

# 兔男事件補充

編撰者:[兔男事主](#)

在這件事情上我的處理確實是有問題，所以這部分就不多講。  
其他人最多只知道我跟吉祥拆了，並沒有告知其他人更詳細的內容。  
確實是有幾個知情的親友但只是想詢問如何回答和詢問意見。  
主要想澄清的是沒有到處去造謠她，嘍浪帳號上的私嘍只是個人情緒發洩，並不是在說她。

2023/10月中確認cp  
2023/11/4結婚  
2023/12/17正式決裂  
2024/1/1退坑至今  
我們雙方在溝通上認知不同  
到最後吵到互相翻臉

當時談到最後雙方已經沒有共識了。

我跟吉祥是在語音頻道內溝通的，沒有立刻給答覆  
當時產生了第一個誤會就是吉祥認為沒有立刻給答覆就是拒絕她的意思，  
但我自己因為自身也有點問題(就另一嘍提到的對於上一段感情還無法完全走出來)  
當下是想再思考一下。  
想完全走出後再接受對方的感情才不失禮。

吉祥的想法是:妳就是拒絕我。  
我的想法是:不是拒絕的意思。

告白被拒這件事其實到後面就變羅生門，兩人的思考是平行線。  
即便我有一直跟吉祥強調不是拒絕妳的意思，我這個人思考比較麻煩所以會想得非常多。  
變成在告白事件裡兩方鬧到完全翻臉。

但想澄清的就是並沒有在這邊的好友圈去醜化她、造謠她，也沒有發過偷偷說嘴她。  
在嘍浪上的一些發言基本上都是我個人陷入自責迴圈發出來的。  
罵的都是我自己，並不是罵吉祥。

事後我想努力追求一直呈現反效果，她一直表持拒絕的狀態，我最終才選擇了放棄。

內容補充:  
送項鍊戒指事件:

當初是想跟她在一起的，戒指是我送給她當禮物沒錯，而且不只有戒指，還有其他用品。

項鍊這邊當初在台北淡水去看飾品店，她看到一款跳舞項鍊很棒想買，店員強力推薦可以多買一條有打折，所以問我要不要一起，我一開始心想沒有想買，看到她很喜歡才陪她買的。

我跟她為了省住宿費於16日晚間借住我這邊的親戚家，一起睡了只剩下的一張大床(因當時只有這張可以使用)，早上有親了一下她臉頰、後續也有牽手。

我知道在還沒確認關係前做這樣舉動確實不妥，這邊是我的問題比較大。

由於跟他的兩人群已退只有 **部分截圖** 能提供，沒有全部請多包涵。

結論：

這件事我知道我自己問題也很大，所以才沒有特別補充。

由於當初已經不論怎麼說都是被她認定成是情緒勒索部分，

17日過後，請一位共友成為彼此的溝通橋樑，幫忙調解到最後未果，最後個人人才選擇離開。

在鬧翻後她回颱風後就沒關注她了，也沒有到處造謠她。

如果真的有那偷偷說應該早爆出來了。